

Р І Ш Е Н Н Я

Про відзначення Дня захисту дітей у Біляївській об'єднаній територіальній громаді

Згідно з ст.ст. 27. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Програми розвитку культури та туризму в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради № 38-4/VII від 24.12.2015 р., з метою відзначення Дня захисту дітей у Біляївській об'єднаній територіальній громаді виконком Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План заходів з нагоди відзначення у Біляївській об'єднаній територіальній громаді Дня захисту дітей (додається).

2. Відділу культури та туризму Біляївської міської ради (Рогачко А.В.) забезпечити організацію і проведення Дня захисту дітей у Біляївській об'єднаній територіальній громаді.

3. Відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради (Кравцова Т.М.) виділити кошти в розмірі 25000 (двадцять п'ять тисяч) гривень 00 коп. за рахунок коштів, запланованих на проведення культурно-масових заходів.

4. З метою забезпечення безпеки дорожнього руху під час підготовки та проведення заходу, присвяченому Дню захисту дітей, 01 червня 2017 року з 17.00 до 22.00 тимчасово обмежити рух транспорту з встановленням відповідних пристроїв, а саме заборонити проїзд та паркування транспорту по проспекту Незалежності від пам'ятника Шевченко Т.Г. до адміністративної будівлі Біляївського міськрайонного центру ГУ ДСНС України в Одеській області.

5. Комунальному підприємству «Наш дім» (Тьоса О.І.) забезпечити встановлення відповідних пристроїв для обмеження руху транспорту згідно пункту 4 цього рішення.

6. Біляївському відділу поліції Головного управління національної поліції України в Одеській області (Мельник С.В.) забезпечити публічний порядок та безпеку руху транспорту під час проведення зазначеного заходу згідно визначених законодавством повноважень.

7. Дане рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 104 від 23 травня 2017 року

м. Біляївка

**План
заходів з нагоди відзначення Дня захисту дітей
у Біляївській ОТГ**

№	Дата, час проведення	Назва заходу	Місце проведення
1	1 червня 16.00	Лекція по грудному вигодовуванню для родин з дітками та тих, хто ще в очікуванні народження малюка. Тема зустрічі "Міфи про грудне вигодовування"	Центральний стадіон м.Біляївка
2	1 червня 17.00	Спортивні змагання «Смуга перешкод»	Будинок дитячої та юнацької творчої творчості Туристичний гурток
3	1 червня 17:30-18.00	Початок заходу-кожна дитина отримує в подарунок морозиво та кульку	Центральний стадіон м.Біляївка
4	З 18.00 до 22 години	Відкриття свята. Привітання міського голови. Розважальне шоу-програма фокусника-ілюзійніста 30 хв.	Центральний стадіон м.Біляївка
5		Концерт «Світ дитинства» - дитячі танцювально-вокальні виступи кращих колективів і виконавців ОТГ	
6		Локація для малюків «Повзуни»	
7		Шоу програма арт-групи «Країна казок» з ростовою лялькою 1 година	
8		Конкурс малюнка на асфальті « Світ очима дітей»	
9		Майстер-класи «Плетіння обручів з квітками», «Лялька мотанка»	
10		Дитячий аквагрим	
11		Ярмарка смаколиків та дитячих іграшок	
12		Розважальний конкурс « Fast drink»	

13		Фотозона – фотосесія в казковому антуражі	
14		Батути, солодка вата	
15		Шоу програма арт-групи «Країна казок» з ростовою лялькою 1 година	
16		Кінотеатр під відкритим небом , показ мультфільму «Тролі» 1 год. 30 хв.	
17	3 червня 14:00	Конкурсно-розважальна програма «Сонце дитячих мрій»	Стадіон с. Повстанське
18	4 червня 11.00	Святковий захід з нагоди Всесвітнього дня захисту дітей	Стадіон с. Майори

Т.в.о.начальника відділу культури та туризму Біляївської міської ради

А.В. Рогачко